

**Jegyzőkönyv a Bencés Nevelésért Alapítvány 2023. október 20. napján
15.00 órai kezdettel megtartott kuratóriumi üléséről**

Napirendi pont: jótékonyági bál szervezése a Bencés Nevelésért Alapítvány javára 2024. február 3. napjára

Helyszín: a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium igazgatói irodája.

Jelen vannak:

- Tóth Konstantin, a Bencés Nevelésért Alapítvány kuratóriumának elnöke,
- Dr. Tullner Jób kuratóriumi tag
- Dr. Horváth Bertold kuratóriumi tag.

Az ülés menete:

Tóth Konstantin kuratóriumi elnök megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az határozatképes. Kéri a jelenlévőket, hogy a napirendi pontot fogadják el. A jegyzőkönyv vezetését Dr. Horváth Bertold kuratóriumi tag vállalja, míg jegyzőkönyv hitelesítője Tóth Konstantin kuratóriumi elnök lesz.

Ezután a jelenlévők meghozták az alábbi

1/2023. (X. 20.) számú határozatot

Jelenlévők az ismertetett napirendi pontot elfogadják. Jegyzőkönyvvezető Dr. Horváth Bertold, jegyzőkönyv hitelesítő Tóth Konstantin.


Tóth Konstantin kuratóriumi elnök elmondja, hogy azért hívta össze a Bencés Nevelésért Alapítvány kuratóriumának ülését, mert a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium már évek óta ad helyszínt a Győri Bencés Bál számára, amelyhez idén a szervezői feladatokat a Bencés Nevelésért Alapítvány kívánja magára vállalni, ezzel is támogatva az Alapítvány céljainak elérését.


Dr. Tullner Jób kuratóriumi tag elmondja, hogy a tervezett rendezvény belépőjeinek és a tombolának az eladásából befolyt összeg jól szolgálhatja a Bencés Nevelésért Alapítvány alapító okiratában meghatározott célok anyagi háttérének megteremtését.

Tóth Konstantin kéri a kuratóriumot, hogy szavazzanak a jótékonyági célú ún. „XI. Győri Bencés Bál” fenti időpontban történő megrendezéséről és az abból befolyó bevétel alapítvány részére történő továbbításáról.

Kelt: Győr, 2023. október 20.


Tóth István Konstantin
kuratóriumi elnök


Dr. Tullner Jób
kuratóriumi tag


Dr. Horváth Bertold
kuratóriumi tag

A szavazás eredménye: Tóth Konstantin, Dr. Tullner Jób és Dr. Horváth Bertold egyhangúlag támogatják a napirendi pontot, és Tóth Konstantinra bízják a jótékonyági célú „XI. Győri Bencés Bál” fenti időpontban történő megszervezését és megrendezését.

Ezután a jelenlévők meghozták az alábbi

2/2023. (X. 20.) számú határozatot

Jelenlévők támogatják a XI. Győri Bencés Bál megszervezését a Bencés Nevelésért Alapítvány által és hozzájárulnak ahhoz, hogy a rendezvényből befolyó bevétel az Alapítvány részére kerüljön megfizetésre.

A „XI. Győri Bencés Bál” megszervezésében és lebonyolításában a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium (képviseli: Tóth István Konstantin igazgató) vesz részt.

A „XI. Győri Bencés Bálra” a jegyeket 29.000 Ft, 39.000 Ft, valamint 60.000 Ft áron lehet igényelni. Az árak javasolt összegek. Az érdeklődők figyelmét fel kell hívni arra, hogy adományozási célból lehet a fenti összegeknél magasabb összegű adományt nyújtani. A jegyek fent meghatározott összegét, valamint a további adományokat a Bencés Nevelésért Alapítvány bankszámlájára banki átutalás útján lehet teljesíteni, vagy pedig sárga csekken részére befizetni.

A Bencés Nevelésért Alapítvány a „XI. Győri Bencés Bálra” érkezett teljes összeget átutalja a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium bankszámlájára, melynek a szervezési költségek kifizetése után megmaradó összegét az oktató-nevelő munka fejlesztésére, valamint a diákok támogatására kell felhasználnia.


A „XI. Győri Bencés Bál” szervezésére csak olyan emberek segítségét fogadhatja el Tóth István Konstantin, akik önkéntességi alapon végzik el feladatukat, vagyis tiszteletdíjra nem tartanak igényt.


A „XI. Győri Bencés Bálon” különböző szolgáltatásokat ellátó cégek kiválasztásánál elsődleges szempont a kedvező ár, mégpedig azért, hogy a befizetett jegyárak minél nagyobb részben szolgálhassák a Bencés Nevelésért Alapítvány alapító okiratában meghatározott célokat.

A kuratórium elnöke, mivel más megtárgyalni való nem volt, ezért a kuratóriumi ülést berekeszti.

Kelt: Győr, 2023. október 20.


Tóth István Konstantin
kuratóriumi elnök


Dr. Tullner Jób
kuratóriumi tag


Dr. Horváth Bertold
kuratóriumi tag